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Tisztelt Képviselő-testület!

A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodása 
„A Társulás szervezete” elnevezésű fejezete VII. 43. pontja rögzíti, hogy a Társulási Tanács 
tagjai évente legalább egy alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a Társulási 
Tanácsban végzett tevékenységükről.

Az utolsó beszámolót 2018. december 12-én tárgyalta a testület, jelen beszámoló az eltelt 
időszakban végzett tevékenységről készült.

Paks és Térsége hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerének helyzetértékelése 

Jelenlegi helyzet:

2018. január 1. napjától a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el a 
közszolgáltatást. A Társulás tulajdonát képező, a Paks és Térsége Hulladékgazdálkodási 
Rendszer pályázat keretében beszerzett eszközöket, valamint a Paksi Hulladékkezelő 
Központot szintén a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemelteti.

A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkavállalói állományát 2018. január 1. napjával jogfolytonos foglalkoztatás keretében 
átvette. A munkavállalók foglalkoztatási feltételei a változás keretében nem romlottak, a 
létszám a normál fluktuációtól eltekintve nem csökkent, a Kaposvári Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. 2018. év során béremelést is végrehajtott.

Jövőbeli kilátások:

A jövőbeli kilátások esetében 3 fő szempont vizsgálata szükséges:

• A jelenlegi közszolgáltatás folyamatos stabil biztosítása
• A Paks és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer elnevezésű pályázat fenntartási 

kötelezettségeseinek teljesítése
• Az eszközök, létesítmények pótlásának, fejlesztésének biztosítása

Mindhárom kérdéskör vizsgálatánál elengedhetetlen a jelenlegi közszolgáltató és üzemeltető, 
a KHG Nonprofit Kft., valamint a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
helyzetének értékelése a jelenlegi országos hulladékgazdálkodási rendszeren belül.



A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásról szóló 
döntés meghozatalakor reális esély mutatkozott arra, hogy Dombóvár és Tamási települések 
is e rendszer tagjai lesznek. Továbbá lehetőségként felvetődött Szekszárd és környékének 
esetleges csatlakozása is, azaz egy területileg összefüggő, mintegy 200-250.000 főt kiszolgáló 
rendszer kialakítása. Időközben biztossá vált, hogy ezen elképzelések nem fognak 
megvalósulni, Dombóvár a Dél-Kom Nonprofit Kft., a többi érintett településen a Vertikál 
Nonprofit Zrt. került közszolgáltatóként kiválasztásra.

Az egységes, nagyméretű szolgáltatási terület létrehozásának sikertelensége rövidtávon Paks 
és környéke hulladékgazdálkodási közszolgáltatását nem érintette hátrányosan, a 
szolgáltatás színvonala nem csökkent, ugyanakkor a közép- és hosszú távú kilátások esetében 
komoly kockázatot hordoz magában.

A jelenlegi színvonalú közszolgáltatás abban az esetben tartható fenn, és ezzel 
összefüggésben a pályázati kötelezettségek teljesítése akkor lehetséges, ha a közszolgáltató 
folyamatosan tudja biztosítani a szakképzett munkaerő rendelkezésére állását, valamint a 
használt eszközök megfelelő állagmegóvását, javítását, továbbá a Társulás irányába az 
amortizációs díjak fedezeteként szolgáló bérleti díjak megfizetését.

Mivel a közszolgáltató árbevételének döntő többségét az NHKV Zrt. által -  jogszabály alapján 
-  megállapított és megfizetett szolgáltatási díj teszi ki, a bevételek növelésére rendkívül 
korlátozott eszközök állnak a közszolgáltató rendelkezésére. A szolgáltatási díj egységnyi 
mértékének meghatározásakor az ellátott ingatlanok száma és a hulladékkezelés során 
alkalmazott technológia jelentős súllyal bír. A KHG Nonprofit Kft. által kiszolgált ingatlanszám 
a jelenleg engedéllyel rendelkező közszolgáltatók között a legalacsonyabbak közé tartozik. 
Ami önmagában is hátrányt jelent, ennél is súlyosabb probléma, hogy a rendszer területi 
széttagoltsága miatt a Pakson és környékén gyűjtött hulladékok kezelése a paksi 
hulladékkezelő központban elérhető technológiánál fejlettebb technológiával rendelkező 
kezelőtelepre történő átszállítása gazdaságosan nem megoldható, a helyi rendszer egy 
nagyobb, regionális kezelési rendszerbe történő integrálása nem, vagy csak nagyon 
korlátozott módon történt meg. E hiányosságok és korlátok mind az elérhető szolgáltatási díj 
mértékét csökkentik, és ezzel a közszolgáltatás fenntarthatóságát veszélyeztetik.

A területi egység hiányából, és a kaposvári központ, valamint a paksi alközpont közötti 
távolság viszonylagos nagyságából fakadóan a költségek optimalizálása is korlátozottan 
valósítható meg, a nagyobb méretű szolgáltatási területből fakadó -  pl. járatszervezés, 
munkaerő és eszközök átirányítása, helyettesítése terén elérhető -  lehetőségek szinte teljes 
egészében elvesznek.

A fentiekre tekintettel kétséges, hogy a szolgáltatási díjak mértékében a közszolgáltató képes 
lesz-e olyan emelkedést elérni, ami fedezetet nyújt a jövőben indokolt béremelések 
végrehajtására, valamint -  többek között a Társulás tulajdonát képező -  eszközök 
karbantartására, továbbá a várhatóan drasztikusan emelkedő egyéb költségek fedezésére. A 
rendelkezésre álló információk szerint a kaposvári hulladékgazdálkodási rendszer és 
létesítményei után, a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak 
fizetendő bérleti díjak -  a paksitól eltérően -  évről évre emelkedő összegben kerültek
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meghatározásra, a következő években súlyos többletterheket róva az üzemeltetőre. A KHG 
Nonprofit Kft. 2018. évi mérlegbeszámolója szerint az évet 47.736 e forint veszteséggel zárta a 
cég, a 2019. évre tervezett veszteség ennek a két-háromszorosa, azaz olyan mértékű, ami a 
cég további működését közvetlenül veszélyeztetheti. 2018. év során a szolgáltatás ellátása 
zavartalan volt, ugyanakkor mind a Társulás, mind a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. első kézből tapasztalta, hogy a KHG Nonprofit Kft. az év során több alkalommal is 
likviditási problémákkal küzdött, a bérelt eszközök bérleti díjai rendszeresen csak nagy 
késéssel kerültek megfizetésre. A késedelmes számlafizetésekre, felhalmozott lejárt 
tartozásokra vonatkozóan számos más beszállítótól is érkezett panasz.

A KHG Nonprofit Kft. és a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
jövőbeni szándékairól értelemszerűen nincsenek pontos ismereteink, de a kockázatok 
értékelésénél nem hagyható figyelmen kívül az lehetőség sem, melynek értelmében a 
gazdasági okokra hivatkozva a KHG Nonprofit Kft. vagy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás dönt a paksi térségből való kivonulás mellett.

A rendelkezésre álló technológia alkalmazásával a paksi hulladékkezelési rendszer önálló 
működtetésével nettó 2,80-2,90 Ft/liter egységnyi összegű szolgáltatási díj érhető el a 
jogszabályban meghatározott képlet alkalmazásával, a kaposvári rendszerbe történt 
korlátozott mértékű integráció adott esetben ezt kis mértékben növelheti. A Paksi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évre vonatkozóan hosszas tárgyalásokat követően, 
költségalapú elszámolási módszert alkalmazva mintegy nettó 3,85 Ft/liter mértékű 
szolgáltatási díjban részesült, ezzel nullszaldóval zárva az évet. Az NHKV Zrt. a költségalapú 
elszámolásokat időközben felfüggesztette, a szolgáltatási díjak kalkulációja kizárólag a 
számítási képlet alapján történik, a paksi rendszer esetében hátrányos helyzetbe hozva a 
szolgáltatót. Ismereteink szerint a KHG Nonprofit Kft. a teljes szolgáltatási területére 
vonatkoztatva nettó 3,40-3,50 Ft/liter nagyságrendű szolgáltatási díjat ért el, azaz 
megállapítható, hogy az NKHV Zrt. által jelenleg alkalmazott finanszírozási struktúrában Paks 
és környéke szolgáltatási területe ellátása a KHG Nonprofit Kft. számára nem csak 
önmagában véve veszteséges, hanem a teljes szolgáltatási területére vonatkozó szolgáltatási 
díját csökkenti. Mivel a közszolgáltató működése csak egész rendszerként értelmezhető, a 
paksi terület által generált veszteségek a rendszeren belül nem különíthetők el, az esetleges 
finanszírozási és működési problémákért a KHG Nonprofit Kft. minden tulajdonosa, azaz a 
Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás minden tagja felel, a Társulási 
Megállapodásban meghatározott arányban. Erre tekintettel reális lehetőségnek látszik, hogy a 
közeljövőben a KHG Nonprofit Kft. tulajdonosai a paksi térségből történő kivonulás mellett 
döntenek.

A fent vázolt esetek bármelyikének bekövetkezése komolyan veszélyeztetné a Társulás 
tagjainak hulladékgazdálkodási közszolgáltatását, és egyidejűleg a Társulás vagyonát is.

A helyzetelemzés harmadik szempontjaként a jövőbeli fejlesztések és eszközpótlások 
kérdését szükséges megvizsgálni. A szükséges gyűjtőkapacitás (járművek) jelenleg 
rendelkezésre állnak, és adott esetben ezek pótlása is viszonylag gyorsan megoldható, a 
hulladékkezelő technológia fenntartása és fejlesztése ugyanakkor körültekintést kíván. A
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jelenleg üzemelő hulladéklerakó létesítmény 2013-ban kezdte meg működését, az eredeti 
tervek szerint 10 évre rendelkezésre álló kapacitással. A tervezettnél alacsonyabb 
hulladékmennyiség, valamint a magas eltérítési aránynak köszönhetően várható teljes 
élettartam 2017. év végén kb. 15-17 év volt, azaz a lerakó megtelése előreláthatólag 2027- 
2028. év körül fog bekövetkezni. Az új közszolgáltató kiválasztási folyamata során, 2016-ban a 
Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. olyan fejlesztési javaslatokat tett a KHG Nonprofit 
Kft-nek, melyek értelmében a kommunális hulladékok esetében a paksi telephely átrakó 
állomásként üzemelne, a hulladékok kezelése a fejlettebb technológiával rendelkező 
kaposvári kezelőtelepen történne. Ezzel a paksi hulladéklerakó élettartama szignifikánsan 
meghosszabbodhatna, ami többek között a Paks II. beruházásra tekintettel kiemelt 
fontossággal bír. Ilyen irányú fejlesztések megvalósításáról mindezek ellenére sem 
rendelkezünk információkkal. Figyelembe véve, hogy új hulladéklerakók létesítését az 
országos hulladékgazdálkodási irányelvek nem preferálják, és a környezetvédelmi hatóság 
erre csak kifejezetten indokolt esetben ad engedélyt, új lerakó kialakítása helyben, mindössze 
30.000 fő igényeinek kiszolgálására nehezen képzelhető el.

A fejlesztések irányának meghatározásakor az országos és regionális szempontok sem 
kerülhetők meg, kizárólag a nagyobb egységbe illeszkedő fejlesztések számíthatnak a 
kormányzat illetékes szerveinek és az NHKV Zrt. támogatására. Paks és térsége önállóan 
rendszerként nagyobb összegű támogatásokra nem számíthat, sőt bizonyos esetekben még 
az esetlegesen saját forrásból finanszírozott beruházások hatósági engedélyezése is 
akadályokba ütközhet, ha az nem illeszkedik a regionális rendszerek követelményeihez.

Ugyan a közszolgáltatással kapcsolatos kérdéseket közvetlenül nem érinti, a Paksi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. jövőbeni szerepét és a Társulás további működésével 
kapcsolatos kérdéseket is szükséges megvizsgálni.

A Kft. többségi tulajdonosa a Társulás, így a Kft. működésével kapcsolatban esetlegesen 
felmerülő mindennemű kötelezettség a Társulás tagjait is negatívan érintheti. A Kft. 2018. év 
során az NHKV Zrt.-vei az elszámolásait sikeresen lezárta, tényleges tevékenysége jelenleg 
nincsen, egyetlen bevételi forrása egyes eszközök, a KHG Nonprofit Kft.-nek történő 
bérbeadásából származik. Az eszközök elavulásával ezen bevételek idővel meg fognak szűnni. 
Javasolt az eszközök, vagy adott esetben a Kft. egészének értékesítése.

A Társulás a 2014. december 2. napjától hatályos Társulási Megállapodásban foglaltak 
értelmében határozatlan időre, de legalább 2023. december 31. napjáig jött létre. Kérdéses, 
hogy indokolt-e a jelzett időponton túlmenően működtetni a Társulást. Mivel a pályázat 
fenntartási időszaka ekkorra véget ér, a díjpolitika kialakítása időközben gyakorlatilag 
kikerült az önkormányzatok -  és ezzel a Társulás -  hatásköréből, míg a közszolgáltató 
kiválasztása jelenleg a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás útján 
történik, egy estleges közszolgáltató váltás esetén feltehetőleg a települések egyenként, 
közbeszerzés útján fognak közszolgáltatót választani. A Társulás megszűnése esetén szintén 
felmerülhet az egyes eszközök értékesítése.

Következtetések:
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Mivel az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv deklaráltan a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerek optimalizációja során sarkalatos pontnak 
tekinti az egységes, összefüggő szolgáltatási területek kialakítását, a KHG Nonprofit Kft. 
jelenlegi szolgáltatási területének széttagoltsága mind a szolgáltatás ellátáshoz szükséges 
finanszírozás biztosítása, mind az infrastruktúra fenntartása, pótlása és fejlesztése 
tekintetében kockázatot rejt magában.

A területi egység kialakítását reálisan kizárólag a Vertikál Nonprofit Zrt. lehet képes 
biztosítani, tekintettel arra, hogy a Társulás területétől északi, nyugati és déli irányban fekvő 
településeken is a Vertikál Nonprofit Zrt. a közszolgáltató.

A Vertikál Nonprofit Zrt. igazgatóságának elnöke, Ferencz Kornél Úr az elmúlt hónapok során 
több alkalommal jelezte, hogy a Vertikál Nonprofit Zrt. szándékában áll, hogy esetleges 
közszolgáltatóváltási szándék esetén ajánlatot nyújtson be az érintett települések részére.

A fentiekre tekintettel javasolt annak vizsgálata, hogy egy esetleges új közszolgáltató képes-e 
a jelenleginél erősebb garanciákat biztosítani annak érdekében, hogy a térség 
hulladékgazdálkodási igényeinek -  beleértve a Paks II. beruházásból származó speciális 
igényeket is -  kielégítése hosszútávon biztosított legyen.

A döntéshozatal során 3 szempont -  közszolgáltatás ellátása, pályázati kötelezettségek 
teljesítése és jövőbeni fejlesztések -  mellett kiemelten szükséges kezelni a jelenlegi 
munkavállalói állomány változatlan, vagy jobb feltételekkel történő 
továbbfoglalkoztatásának biztosítását is.

Szükséges megvizsgálni továbbá, hogy a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
eszközállományának vagy a Kft. egészének, továbbá adott esetben a Társulás egyes 
vagyontárgyainak értékesítése megoldható-e a közszolgáltató részére.

Fontos felhívni a figyelmet, hogy amennyiben a Társulás a közszolgáltatóváltás mellett dönt, 
a KHG Nonprofit Kft. szerződéseinek felmondási feltételeit, valamint a Kaposmenti 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból történő kilépés lehetőségét, továbbá az új 
közszolgáltató kiválasztásának módját -  várhatóan közbeszerzési eljárás -  szükséges 
előzetesen alaposan megvizsgálni a gördülékeny váltás érdekében.

A helyzetértékelés a veszélyek és lehetőségek mérlegelését követően arra a konklúzióra jutott 
a társulás, hogy javasolt a környékbeli településeken közszolgáltatást ellátó Vertikál 
Nonprofit Zrt.-vei tárgyalásokat kezdeményezni az esetleges közszolgáltató váltás érdekében.

A közszolgáltató-váltás lebonyolításához szükséges a Társulás tagjainak a Kaposmenti 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból történő kilépése, valamint a Közép-Duna 
Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépésük. Továbbá 
szükséges a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel fennálló bérleti-üzemeltetési 
szerződések felmondása, és azok Vertikál Nonprofit Zrt.-vel történő megkötése.

A mihamarabbi lebonyolítás érdekében javasolt a váltást 2019. december 31-i fordulónappal 
lebonyolítani. Ennek érdekében szükséges kezdeményezni, hogy a Kaposmenti
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Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a Társulási Megállapodásban rögzített 
határidőktől közös megegyezéssel eltekintsen.

A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás november 20-ai ülésén a 
szükséges döntéseket meghozta, a tagönkormányzatok döntéseinek meghozatala pedig 
folyamatban van.

Társulási működés:

Mióta a feladattal megbízott referens elment a hivataltól, a területnek nincsen gazdája, 2014. 
január elsejétől a pénzügyi feladatok a társulási csoporthoz kerültek, később a tanácsi 
működés is hallgatólagosan odakerült. Azonban a csoporthoz tartozó kollégák nem vettek 
részt a projekt megvalósításában, az ehhez kapcsolódó kérdésekre nem tudnak választ adni, a 
dokumentumok sem náluk, hanem a Pályázati Osztályon találhatóak.

A Társulás működése a Paks és Térsége Önkormányzati Hulladékgazdálkodási rendszer 
projekt befejezése óta kizárólag a bérleti díj beszedésére, az ÁFA és a bankköltség 
megfizetésére korlátozódik. Problémakánt merült fel, hogy a Társulásnak a bérleti díjon felül 
nincsen saját bevétele, így a működési kiadásokat (pl. bankköltség) nem tudja finanszírozni. 
Felmerült a tartalékba helyezett összeg állampapírba történő befektetése, de olyan alacsony 
a hozam és olyan kedvezőtlenek a feltételek, hogy elvetette a társulás az ötletet.

A tartalékba helyezett bérleti díjat a közszolgáltatási szerződés 111/9 pontja értelmében: „A 
társulás köteles a létesítmény és az eszközök bérleti díjából az üzemeltetésre átadott 
eszközök és létesítmény felújítására, rekonstrukciójára, pótlására alapot képezni, és azt a 
Közszolgáltató előterjesztése alapján a közszolgáltatás zavartalan működésének és jelenlegi 
színvonalának fenntartására fordítani.”
A beszámoló időszakában egy eszközök felújítására, pótlására irányuló kérés érkezett a 
Társuláshoz, a homlokrakodó-árokásó gép hibásodott meg, melynek javítása nettó 900.175 
Ft-ba kerül. A pénzforgalmi teljesítés még nem történt meg, mivel a számla nem érkezett meg 
a Társulás címére.

Tanácsülések:

Az előző beszámoló után négy rendes és három rendkívüli ülést tartott a Társulási Tanács. 

Rendes ülések:

1. 2019. február 13.

• Tanács tárgyalta a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 
megállapítását.

• Elfogadta a Tanács a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 2019. évi költségvetését 85.214.147 Ft főösszeggel.
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Elfogadta a Tanács a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. részletfizetési kérelmét.

2. 2019. május 23.

• Elfogadta a Tanács a Paks-és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 2018. évi zárszámadási határozatát 209.051.250 Ft bevétellel, 18.609.443 
Ft kiadással, valamint 190.441.807 Ft maradvánnyal.

• Társulási Tanács úgy határozott, hogy amígjogszabály nem teszi kötelezővé, addig 
nem csatlakozik a társulás az ASP rendszerhez.

• A Társulási Tanács az értékpapír vásárlás lehetőségeiről szóló beszámolót 
tudomásul vette.

3. 2019.szeptember 17.

• Döntött a Tanács a Paks-és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 2019. évi költségvetésének első módosításáról 430.290.870 Ft 
főösszeggel.

• Elfogadta a társulási tanács a Társulás 2019. I. félévi beszámolóját 408.751.116 Ft 
bevétellel, 22.760.498 Ft kiadással és 407.414.007 Ft céltartalékkal.

4. 2019. november 12. (alakuló ülés)

• A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa Szabó Pétert a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanács Elnökeként megválasztotta.

• A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa Baranya Istvánt, Bölcske Község Polgármesterét a Paks és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Alelnökének 
megválasztotta

• A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa Pénzügyi Bizottságot hozott létre. Elnök: Borbélyné Töttösi Ágnes 
Nagydorog,Tagok: Baksa Ferenc Madocsa, és Romhányi Károly Gerjen Község 
polgármesterei.

• Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa a Társulási Megállapodást módosította a polgármesterek személyében 
bekövetkezett változások miatt.
Kérte a társuláshoz tartozó települések képviselő-testületeit, hogy soron 
következő ülésükön a megállapodás módosítását fogadják el.

• A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa módosította SZMSZ-ét a tevékenységet szabályozó jogszabályok 
változása, valamint a jegyzőkönyvvel kapcsolatos szabályok javítása miatt.
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Rendkívüli ülés:

1. 2019. március 13.

• Tájékoztatót hallgatott meg a tanács a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
további működésével kapcsolatban.

2. 2019. április 29.

• A Paksi és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa utasította a Társulás munkaszervezetét, hogy a közszolgáltató váltás jogi 
lehetőségeit a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. bevonásával vizsgálja 
meg.
A Társulási Tanács felkérte a Társulás Elnökét, hogy a Vertikál Nonprofit Zrt.-vel 
kezdje meg az egyeztetéseket a közszolgáltató váltás érdekében.
A Társulási Tanács javaslatot tett a Társulás Elnökének, hogy a 2. pont szerinti 
tárgyalások lebonyolításával Dr. Sárosi Józsefet, a Paksi Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjét bízza meg.

3. 2019. november 20.

• A Paksi és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa felhívta a Társulást alkotó települések önkormányzatait a Kaposmenti 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból 2019. december 31. napjával 
történő kilépésre.

A Paksi és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa felhívta a Társulást alkotó települések önkormányzatait a Közép-Duna 
Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépés 
megindítására.

A Társulási Tanács javaslatot tett a Társulást alkotó önkormányzatok számára, 
hogy 2020. január 1. napjától a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat 
a Vertikál Nonprofit Zrt. megbízása útján lássák el, továbbá felkérte az 
önkormányzatokat, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

A Társulási Tanács határozott arról, hogy a közszolgáltató személyében 
bekövetkező változás esetén, a Társulás tulajdonában álló, a Paks és Térsége 
Hulladékgazdálkodási Rendszer részét képező létesítmények és eszközök 
üzemeltetésével a Vertikál Nonprofit Zrt.-t bízza meg. Azzal a megkötéssel, hogy a 
„Paks II.” és ahhoz kapocsoldó projektek megvalósítása során felmerülő, a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körén kívül eső tevékenységek végzéséhez a
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Társulás, a tulajdonát képező eszközök és létesítmények használati feltételeit 
külön megállapodásban kívánja rendezni.

A Társulási Tanács határozott arról, hogy a közszolgáltató személyében 
bekövetkező változás esetén egyeztetéseket kezd a Vertikál Nonprofit Zrt.-vel a 
Társulás a Paksi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-ben fennálló tulajdonrésze 
értékesítésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a polgármesternek a Paks és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban végzett tevékenységéről szóló beszámolót 
fogadja el.

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester Paks és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett munkájáról 
szóló beszámolót tudomásul veszi.

Paks, 2019. november 29.

Szab
pol^á

? Péter 
ármester
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Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Paks. Dózsa Gv. u. 55-61.

KIVONAT

Készült: Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa 2019. november 20.-ai tanácsülésének jegyzőkönyvéből

A társulási tanács tagjai egyhangúan, 7 igen szavazattal (a szavazatok 100%-ával) a 

következő határozatot hozták:

16/2019. (XI.20.) Hötth. számú határozat

1. A Paksi és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa felhívja a Társulást alkotó települések önkormányzatait a Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból 2019. december 31. napjával 

történő kilépésre.

2. A Paksi és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa felhívja a Társulást alkotó települések önkormányzatait a Közép-Duna 

Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépés 

megindítására.

3. A Társulási Tanács javaslatot tesz a Társulást alkotó önkormányzatok számára, 

hogy 2020. január 1. napjától a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat 

a Vertikál Nonprofit Zrt. megbízása útján lássák el, továbbá felkéri az 

önkormányzatokat, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

4. A Társulási Tanács határoz arról, hogy a közszolgáltató személyében bekövetkező 

változás esetén, a Társulás tulajdonában álló, a Paks és Térsége 

Hulladékgazdálkodási Rendszer részét képező létesítmények és eszközök 

üzemeltetésével a Vertikál Nonprofit Zrt-t bízza meg. Azzal a megkötéssel, hogy 

a „Paks II.” és ahhoz kapocsoldó projektek megvalósítása során felmerülő, a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körén kívül eső tevékenységek végzéséhez 

a Társulás, a tulajdonát képező eszközök és létesítmények használati feltételeit 

külön megállapodásban kívánja rendezni.

5. A Társulási Tanács határoz arról, hogy a közszolgáltató személyében bekövetkező 

változás esetén egyeztetéseket kezd a Vertikál Nonprofit Zrt-vel a Társulás, Paksi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben fennálló tulajdonrésze értékesítésére.



Határidő: 1, 2, 3. pont tekintetében 2019. december 31.

4. és 5. pont tekintetében azonnal és a változás időpontja 

Felelős: 1, 2 , 3. pont tekintetében települések polgármesterei

4. és 5. pont tekintetében Szabó Péter elnök és dr Sárosi József ügyvezető

Paks, 2019. november 20.

Szabó Péter sk. Dr. Blazsek Balázs sk.

elnök címzetes főjegyző

Kiadmány hiteléül:


